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РОЛЬ УКРАЇНСЬКОЇ ДИПЛОМАТІЇ У КРИЗОВИХ УМОВАХ:
ВИКЛИКИ, ДОСЯГНЕННЯ, ПЕРСПЕКТИВИ

Дипломатія є фундаментальним інструментом державної політики,
особливо в періоди криз та випробувань. Українська дипломатія зіткнулася з
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безпрецедентними викликами, починаючи з 2014 року, коли Росія анексувала 
Крим та розпочала військові дії на Донбасі. У 2022 році повномасштабне 
вторгнення Росії поставило перед Україною нові завдання, вимагаючи 
мобілізації міжнародної спільноти для підтримки суверенітету та територіальної 
цілісності країни. Ці події змусили українських дипломатів активно шукати 
підтримку на глобальному рівні, що призвело до введення санкцій проти 
агресора та посилення міжнародної ізоляції Росії. 

   Одним із ключових напрямків української дипломатії стало протистояння 
російській дезінформації. Росія активно використовувала інформаційні атаки для 
дискредитації України на міжнародній арені. У відповідь українські дипломати 
розробили стратегії публічної дипломатії, співпрацюючи з міжнародними медіа 
та використовуючи соціальні мережі для донесення правдивої інформації про 
події в Україні. Це сприяло формуванню позитивного іміджу держави за 
кордоном та зміцненню міжнародної підтримки. 

   Залежність від російських енергоресурсів довгий час була серйозною 
проблемою для України. Дипломатичні зусилля були спрямовані на 
диверсифікацію постачань енергоносіїв та інтеграцію в європейський 
енергетичний ринок. Це дозволило зменшити енергетичну залежність від Росії 
та посилити енергетичну безпеку країни. 

   У 2022 році Україна ініціювала активізацію відносин з африканськими 
державами, що отримало назву «українсько-африканський ренесанс». Ця 
стратегія передбачала відкриття нових посольств у країнах Африки та 
призначення спеціальних представників для розвитку співпраці. Це дозволило 
зміцнити політичні та економічні зв'язки з африканськими країнами, що є 
важливим кроком у диверсифікації міжнародних партнерства України.  

   Українська дипломатія активно використовує публічну дипломатію для 
формування позитивного іміджу за кордоном. Через культурні заходи, 
інформаційні кампанії та співпрацю з діаспорою вдається доносити світові 
правдиву інформацію про події в Україні та її культурне надбання. 

Участь України в міжнародних організаціях стала важливим елементом 
дипломатичної стратегії в умовах кризи. Українські дипломати активно 
працюють у рамках ООН, ОБСЄ, Ради Європи та інших міжнародних інституцій 
для привернення уваги до агресії Росії та мобілізації підтримки міжнародної 
спільноти. Це дозволяє Україні не лише отримувати політичну та економічну 
допомогу, але й впливати на формування міжнародної політики щодо російської 
агресії. 

Українська дипломатія також зосереджена на зміцненні відносин з країнами 
Близького Сходу. У лютому 2025 року президент Володимир Зеленський 
відвідав Об'єднані Арабські Емірати, де обговорював питання повернення 
українських громадян, які перебувають у Росії, та підписав угоду про вільну 
торгівлю, що відкриває нові можливості для українського експорту. Крім того, 
Україна працює над відновленням дипломатичних відносин з країнами, з якими 
раніше були розірвані зв'язки. У січні 2025 року було оголошено про підготовку 
до відновлення дипломатичних відносин із Сирією після зміни уряду в цій країні. 
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Цей крок відкриває нові перспективи для співпраці та розширення української
присутності на Близькому Сході.

Отже, українська дипломатія в умовах сучасних криз продемонструвала
здатність адаптуватися до нових викликів та ефективно захищати національні
інтереси на міжнародній арені. Активна робота над диверсифікацією
міжнародних партнерств, протидія дезінформації та просування позитивного
іміджу країни сприяли зміцненню позицій України у світі. Подальший розвиток
дипломатичних відносин та впровадження інноваційних підходів стануть
запорукою успішного майбутнього України на глобальній арені.
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УДК 327:355.01(477)(470+571-651.1) 

Українська дипломатія: становлення, розвиток та перспективи / за 
матеріалами Міжнародної науково-практичної конференції. Київ, 10 
квітня 2025 р. Київ, 2024. 357 с. 

 
 
Збірник наукових праць укладено за матеріалами Міжнародної науково-

практичної конференції «Українська дипломатія: становлення, розвиток та 
перспективи», яка була організована кафедрою міжнародних відносин і 
суспільних наук гуманітарно-педагогічного факультету Національного 
університету біоресурсів і природокористування України 10 квітня 2025 р. 
Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямами роботи конференції 
і охоплює широке коло питань щодо витоків, традицій, розвитку та перспектив 
української дипломатії; аналізу стану дипломатії в умовах сучасних глобальних 
викликів та стратегічних пріоритетів світової, європейської та вітчизняної 
дипломатії в умовах російсько-української війни. 

Видання розраховане на науковців, викладачів, аспірантів, студентів, а 
також усіх хто цікавиться питаннями сучасних міжнародних відносин та 
розвитку української дипломатії.  
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